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Скарга на дії учасника ПП «ТАНДЕМ ПРОФІ ПЛЮС» 
 

Використовуючи інформацію отриману, згідно вих. № 2209-3 від 26.10.2018 р. інформуємо 
Вас про наступне: 

Стосовно розділу 1 скарги. 
Учасником ПП «ТАНДЕМ ПРОФІ ПЛЮС» зазначено, що він спеціалізується на постачанні 

запасних частин до техніки виробництва ТОВ «ЧТЗ-Уралтрак», однак виходячи та аналізуючи 
документи додані до скарги ми робимо висновок, що ПП «ТАНДЕМ ПРОФІ ПЛЮС» є 4 ланкою 
між виробником і Замовником.  В зв’язку з цим учасник не може виграти по ціні,  так як не є 
прямим представником виробника МТР.  

Скаржник помиляється відносно того, що каталожні номера надані в нашій комерційній 
пропозиції не відповідають номенклатурі замовленої Замовником, він не звертає уваги на 
примітки додатку № 3 документації закупівлі: 

 
В даному додатку чітко вказано,  що  Учасник зазначає назву товару (продукції)  ту,  що 

зазначена в сертифікаті якості або паспорті на предмет закупівлі. Нашим підприємство чітко 
зазначено найменування та каталожні позначення запропонованих до постачання ТМЦ, які 
відповідають наданим сертифікатам якості (паспортам). 
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Стосовно позиції № 43 - наше підприємство здійснює технічне обслуговування бульдозерів 
ТМ10. На даній техніці не встановлені сегменти, а встановлено ведуче колесо.  

 
На час проведення процедури закупівлі нами здійснено уточнення у виробника техніки 

відносно каталожного позначення даної запасної частини. В складі комерційної пропозиції нашим 
підприємством подану копію сертифікату якості на позиції 43, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 
118, 119, 120, 127, 128, 129, 130 додатку № 2 в якому виробник чітко зазначив каталожні 
позначення. 

Посилаючись на інформацію з сайту виробника, а саме надаючи витяг з каталогу, ПП 
«ТАНДЕМ ПРОФІ ПЛЮС» не звертає увагу, що виробником чітко зазначено: 

 
Керуючись розділом № 1 скарги, нами зроблено запит на завод стосовно уточнень 

каталожних позначень, на що отримали відповідь: 
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Тому вважаємо, що учасник ПП «ТАНДЕМ ПРОФІ ПЛЮС» цілеспрямовано, не маючи в 
своєму розпорядженні повної інформації від виробника, дезінформує Замовника закупівлі, при 
цьому надаючи ціни в своїй комерційній пропозиції. 

Стосовно розділу 2 скарги. 
ПП «ТАНДЕМ ПРОФІ ПЛЮС» знову ж таки зазначає «запасні частини до техніки 

виробництва ТОВ «ЧТЗ-Уралтрак» інформуємо: 
1. Завод, на який посилається Скаржник, ще з радянських часів, був комерційною 

кооперацією з виробництва техніки, на конвеєр якого здійснювалось постачання з десятків 
заводів-виробників деталей, вузлів, агрегатів бувшого радянського союзу. 

2. Нами не пропонуються аналоги запасних частин сумнівної якості інших виробників, 
приклади наведені ПП «ТАНДЕМ ПРОФІ ПЛЮС», є некоректними та такими, що не відповідають 
дійсності з наступних причин: 

2.1. ТОВ «Березовський ремонтно-механічний завод», заснований 1962 року є основним 
постачальником гідроциліндрів на конвеєра машинобудівних підприємств. Він серійно виробляє 
гідроциліндри 50-26-570СП. Гідроциліндри ТОВ «Березовський ремонтно-механічний завод» 
мають каталожне позначення, як зазначено в наданому в складі пропозиції паспорті, ТОВ «ЧТЗ-
Уралтрак» є покупцем, а не прямим виробником даних гідроциліндрів. 

 
2.2. Стосовно позицій № 38, 39, 45, 46, 50 повідомляємо, що зазначені ТМЦ серійно 

виготовляються та постачаються на конвеєр ТОВ «ЧТЗ-Уралтрак» для зборки техніки. 
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Заявник скарги зазначає: «що саме буде постачатись, при застосуванні подвійних 
каталожних номерів невідомо». Інформуємо, що постачатись буде нова заводська продукція, та 
яку постійно у нас купує ПП «ТАНДЕМ ПРОФІ ПЛЮС», а також більше 500 покупців на території 
України. 

Стосовно розділу 3 скарги. 
Наше підприємство не займається постачанням контрафактної продукції. Вся продукція, яка 

постачається нашим підприємством має сертифікати якості реальних заводів-виробників. Завжди 
при постачанні надається копія МД, а ствердження скаржника про конструктивні розробки ТОВ 
«ЧТЗ-Уралтрак» не відповідає дійсності, ТОВ «ЧТЗ-Уралтрак» купує запасні частини та здійснює 
збирання вузла для своїх потреб зумовлених випуском техніки. В свою чергу скаржник не надає 
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інформації, підтверджуючих документів, відносно всіх запасних частин, які є інтелектуальною 
власністю заводу та задіяні в виробництві КПП.  Зі своєї сторони стверджуємо,  що право 
інтелектуальної власності на запасні частини, вузли, агрегати, техніка ТОВ «ЧТЗ-Уралтрак» 
відсутнє в Переліку об'єктів права інтелектуальної власності,  включених до митного реєстру 
(http://sfs.gov.ua/dovidniki--reestri--perelik/pereliki-/100237.html). В свою чергу ми декларували до 
постачання реального виробника.  

При цьому слід зазначити, що навіть офіційними представниками ТОВ «ЧТЗ-Уралтрак» 
пропонується до постачання з каталожними номерами, які по ствердженню скаржника є 
інтелектуальною власністю ТОВ «ЧТЗ-Уралтрак» і права на використання їх не передавались 
жодній організації, запасні частини, вузли та агрегати виробників відмінних від ТОВ «ЧТЗ-
Уралтрак». Прикладом є процедури закупівель: УГСБМ18(Т)-103_34330000-9 - Запасні частини до 
вантажних транспортних засобів, фургонів та легкових автомобілів (Частини запасні до 
тракторної техніки Т 130,Т 170)  (оголошення № UA-2018-08-10-001450-b), ШГВ18(Т)170 
34320000-6 Механічні запасні частини, крім двигунів і частин двигунів (Частини до автотракторної 
техніки в асортименті (Запасні частини до бульдозерів)) (оголошення № UA-2018-08-07-001395-a). 

Стосовно розділу 4 скарги. 
Звертаємо Вашу на те, що наше підприємство надало цінову пропозицію на всю потребу в 

запасних частинах, зазначених в документації допорогової закупівлі. Для нас це не склало жодних 
незручностей в зв’язку з тим, що наша компанія росте та розвивається, навіть якщо там було 20, 
30 найменувань різної техніки (наше підприємство крім запасних частин до техніки ЧТЗ, ДСТ, 
ХТЗ… займається постачанням запасних частин до техніки CAT, Kamatsu, JCB, Dressta та інших, 
постачає гумовотехнічні вироби та конвеєрну стрічку, бурові долота,  має свої технічні умови на 
виробництво РВТ, є представником багатьох реальних заводів-виробників) ми все одно 
максимально чітко надавали б свою цінову пропозицію, а скаржник в свою чергу не має 
можливості для розвитку та намагається максимально шкодити, маніпулювати не опираючись при 
цьому на жодні нормативні, технічні, державні акти, які регулюють роботу між підприємствами. 

Висновки: 
1.  Нашим підприємством в жодному разі не постачається контрафактна продукція,  всі 

документи відносно даного твердження подано в складі комерційної пропозиції, при кожному 
постачанні нами надається МД. 

2. Скаржник згідно умов процедури закупівлі № УБГ 18(Т) - 142 «34320000-6 Механічні 
запасні частини, крім двигунів та їх частин (запасні частини до будівельно-дорожньої техніки)» 
(оголошення № UA-2018-08-02-001951-b) мав право на уточнення (період для уточнень - 
з 02.08.2018 17:06 по 13.08.2018 17:00) в період якого зі сторони учасника ПП «ТАНДЕМ ПРОФІ 
ПЛЮС» не надходило жодного запитання стосовно ідентифікації позицій додатку № 2. 

3. Скаржник стверджує, що не міг ідентифікувати номенклатуру, але при цьому в своїй 
комерційній пропозиції надає ціни на всю номенклатуру ТМЦ. Як це розуміти крім як завдання 
шкоди Замовнику та учасникам процедури закупівлі. 

4. Скаржник розуміючи, що є 4-10 ланкою між виробниками та Замовником, подаючи свою 
пропозицію не надає жодних документів, передбачених умовами документації допорогової 
закупівлі, тому, що розуміє, що його ціна не може бути конкурентною в порівнянні з 
безпосередніми прямими представниками виробника МТР, тим паче, що за нашою інформацією 
скаржник не займається зовнішньоекономічною діяльністю.  

5. Скаржник не підтверджує жодними листами, крім своїх припущень, що була помилкова 
або навмисна застосована номенклатура. 

6. Скаржник не звертає уваги на примітки додатку № 3 документації закупівлі. 
Вважаємо, що якщо учасник бажає брати участь в процедурі закупівлі та перемагати, він як 

мінімум повинен надати повний пакет документів, передбачених умовами документації закупівлі,  
для дотримання першого принципу організації державних закупівель і проявити добросовісну 
конкуренцію під час проведення конкурсних торгів, а не виходити з єдиною метою завдати 
шкоди. 
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В свою чергу, вважаємо скаргу ТПП, не обґрунтованою, не підтвердженою та такою, що не 
підлягає задоволенню. 
  
  
  
Директор Р.В. Лисенко 

 


